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Antwoorden starttoets cijferend optellen

Som 1A
D H T
2 1
1 5
6
Som 1B
D H T
2 4 3
4 5 5
6 9 8
Som 1C
D H T
1
6 2
1 1
7 4

Som 1D
D H T
1 1
3 2 3
3 9 4
7 1 8
Som 1E
D H T
1 1
6 7 3
2 8 9
9 6 2
Som 1F
D H T
1 1 1
5 6 4
4 7 5
1 0 4 0




Antwoorden starttoets cijferend aftrekken

Som 2A
D T E
8 7
5 2
Som 2B
D T E
6 5 8
4 5 3
2 0
Som 2C
D T E
4 16
5 6
2 8
2 8

Som 2D
D H T E
4 13
4 5 3 6
2 3 5 4
1 8 2
Som 2E
D H T E
5 12 5 13
6 2 6 3
3 7 1 5
2 5 4 8
Som 2F
D H T E
8 12 15
2
5 9 3 5
2 8 9 7
0 3 8




Antwoorden starttoets cijferend vermenigvuldigen

Som 3A Som 3D
35 A A1 5.3
2|51 9 2 11|64
6 | X 318]|X
115|514 1] 1
117|312
6 | 49| 2|0+
8| 2121|312
Som 3B Som 3E
X 23 F &
e 2 146
312143 > T 6 8 | x
X 1 1 1
2 12171011 119l6ls
114|760
4 9 2 0 0 +
6| 5|9 2|8
Som 3C Som 3F
chd L3744 65 .2
1 625 ; < 2197 4
512 |7
1 1
1 1 1
31811 2108|1138
/7 | 6|2 + 519480
8| 0|01 14| 8| 7|00 0
15/ 6 |7 2] 9|8




Antwoorden starttoets cijferend delen

Som 4A
//_\

3 08 2 2) 14

2 8.0 - X 1] 14
28 2| 28
2 8 - X 4| s6

0 8 [112

Som 4B

7~ N\
2340 =(5 2) 45
N—

1.8 00 0 X 1| 45
5 4 0 2 | 90
36 0 8 | X 4 1180
1 .80 8 | 360
1 .81/0 4 | X

0




Som 4C

29
29
58

41116
8 (232

9 3)

0

8

9
8

2

2 3 2

11 6

2 6 9 7
2.3 2 0

Som 4D

34
34
68

41136
8 (272

0

4

2 0

1

3

6 8 0

340

11 2 2




Antwoorden starttoets gelijknamige breuken

Som 5A

1 2
el B B P B N
6 6

Som 5B

|

5 | 3] &
=



Antwoorden starttoets ongelijknamige breuken

Som 6A

1 1 3 1 4 2

2 6 6 6 6 3
Som 6B

2 1 6 1 5

3 9 9 9 9
Som 6C

i+ 2 6 10 16 8

5 6 30 30 30 15
Som 6D

3 5 21 20 1

4 7 28 28 28
Som 6F

2 5 8 5 13 1
A2yt bt bt T
Som 6F

3 2 9 16 7 17
38'13'224'24‘2'24‘124



Antwoorden starttoets procenten

Som 7A
25%xXx60 = %x60= 15
6 0 : 4 =
Som 7B
40%X55 = §x55= §x55=11 55:5=
2
“x55=22
Som 7C
38%x82= 1%-=20 82
38 x082=3116
Som 7D

Een broek kost € 80,00. Je krijgt 35% korting. Hoeveel moet ik betalen?
€ EIENEREREN

% [100] 10] 5 |30] 35|
Korting = 28 euro.

lk moet€ 52 betalen. (80—-28=52)

Som 7D

Een jas kost € 120,00. Ik krijg 36 euro korting. Hoeveel procent korting is dat?
3 [120] 2] 36| | |

% [0 03] [ |

Ik krijg 30 % korting.



Antwoorden starttoets breuken vermenigvuldigen en delen

Som 8A

A 2] 2=

2 6 12 6
Som 8B

2 3 2 6

3x = xgs oy
Som 8C

1 5 5 5 25
25X g X = T 2,
Som 8D

1 1 4 5 20 8 2
Lox 1= gxy= = 1= 15
Som 8E

1 1 3 1

= . —= 3:1=13




